

口袋大小的超声波设备、能读懂大脑的手表……

未来十年 改变医疗的

没人能预测未来，但至少可以从下面12个发明和概念中对未来窥见一斑。

和推动这些创新的人一样，它们代表医疗保健领域的前沿。

这份清单既不全面，也非独家，但这些“黑科技”反映了公共卫生和医学科学可能在本世纪20年代发生的彻底变化。

据美国《时代》周刊网站近日报导，可以连接到你的手机、价格是医院器械的五十分之一，口袋大小的超声波设备、能够加快康复治疗速度的虚拟现实技术，以及在肺癌诊断方面优于医学专家的人工智能，这些只是目前医疗创新中的一部分，它们正以惊人的速度改变医学。

使用无人机： 运送医疗用品



自今年3月以来，美国联邦包裹运送服务公司(UPS)一直在开展试点项目，使用无人机在北卡罗纳州罗利一家医院的两个科室之间运送血液或组织等重要医学样本，这两个科室相距约137米。今年10月，美国联邦航空局批准该公司在未来两年将该项目覆盖范围扩展至全美20家医院。

UPS首席执行官戴维·阿布尼在谈到这项服务时说：“我们预计，该项目有朝一日会成为我们公司非常重要的一部分。”这项服务将运送尿液、血样和组织样本以及药物和输血用血等医用必需品。

UPS并非开创空运先河的唯一公司。在加纳和卢旺达，硅谷初创公司Zipline的无人机已在向农村地区运送医疗用品。

最大的大数据： 助力医药研发



全球有数千万人用智能手表等可穿戴设备，以此来跟踪自己的健康状况。如果有办法把哪怕数百万人的所有健康数据汇总起来，使之匿名但可搜索，那么医学研究人员将拥有强有力的数据，可用于开发药物和研究生活方式等。

总部设在加利福尼亚州的大数据公司Evidation开发了这样一种工具，收集了300万名志愿者的信息，提供了数万亿个数据点。Evidation公司与法国赛诺菲集团和美国礼来公司等药品制造商合作分析这些数据；这项工作已经产生了数十项经过同行审议的研究成果，涉及从睡眠、饮食到认知-健康模式的一系列主题。

干细胞疗法： 治疗糖尿病



有125万美国人患有1型糖尿病，但其中两个人尤其引起了哈佛大学生物学家道格·梅尔顿的关注：他的儿子萨姆和女儿埃玛。这种病的治疗方法可能涉及注意饮食、注射胰岛素和每天多次检查血糖。而梅尔顿有一个不同的方法：利用干细胞来制造产生胰岛素的替代β细胞，他于十多年前开始这项研究。

2014年，他与人联合创立Sermma公司来开发这项技术，今年，弗特克斯生物制药公司以9.5亿美元收购该公司。该公司研发出一种可植入的小型设备，其中包含数以百万计的替代β细胞，可让葡萄糖和胰岛素通过，同时阻挡免疫细胞。



促进DNA研究： 或打通药物研究中的盲点



一大局限性可能会阻碍个性化医疗时代的到来：白种人在全球人口中占少数，却在人类基因组研究的对象中占到近80%，这导致药物研究中存在盲点。

阿巴西·埃尼-奥邦博士创立了54基因公司来改变这一点。这家初创企业总部设在尼日利亚，它从非洲各地的志愿者那里获取遗传物质，以使药物研发更加合理。如果各个企业打算通过开发基于非洲人DNA的药物来获利，那么非洲理应受益；因此，在与其他公司合作时，54基因公司会优先考虑那些致力于将非洲国家纳入其研制药物销售计划的公司。

颠覆性癌症研究方法： 争分夺秒



纳普斯特网站联合创始人、脸书网站前总裁肖恩·帕克建立的帕克癌症免疫疗法研究所是一个由顶尖机构组成的网络，这些机构包括纪念斯隆-凯特林癌症中心、斯坦福大学等。其目标是找出并消除传统研究中阻碍创新的因素。

帕克说，研究所的科学家共用一个机构评审委员会，这“使我们能在数周内开展重大临床试验”，并且成本更低。帕克：“我们跟踪研究人员的成果，然后用资金帮助这些成果商业化。”自2016年成立以来，该研究所已将11个项目投入临床试验，并为大约2000篇研究论文提供支持。

能读懂大脑的手表： 或带来康复“新体验”



一个人手腕上戴着一个看起来像黑色手表的装置，盯着面前电脑屏幕上显示的一只小恐龙跳过障碍物。他的手一动不动，但他在用大脑控制那只小恐龙。他手腕上的装置是CTRL-Kit，它能探测到人一想到某个特定动作就会从运动神经元向手臂肌肉和手部发送的电脉冲。

《再生资源和材料延伸加工及报废机动车拆解》 环境影响报告书(征求意见稿)公众参与信息公示

一、概述

衡阳市众友机电科技有限公司拟于湖南省衡阳市白沙工业园富康路与兴业路中部建设本项目，项目总占地面积38000m²，建设综合楼5000m²，厂房32010m²，(1#、2#、3#栋)。并配套建设厂区道路、绿化、电力、给排水设施。项目年拆解回收报废机动车辆1万台，年回收加工废钢30万吨，其中报废汽车回收部分废钢，其余外购。

二、主要环境影响及环评结论要点

工业废气：焊接烟尘、打磨粉尘经布袋除尘器处理后高空排放，有机废气通过加强厂房通风控制。废水为生活污水及零部件清洗废水、地面清洗废水，生活污水经化粪池处理后进入园区污水管网，清洗废水经隔油后进入园区污水管网。通过采取减震、隔声措施，项目厂界噪声不会对外环境产生明显影响。可利用一般工业固废外售综合利用，危险废物委托有资质单位处置，生活垃圾及不可利用一般工业废物委托环卫部门处理。

在落实各项环保措施基础上，从环保角度分析，项目建设可行。

三、查阅环评报告书简本方式

报告书简本链接：

链接：<https://pan.baidu.com/s/1FVjbjd43ZV51BwN-RhzulHmA> 提取码: icis 公众可通过电话索取环评报告纸质版或提出意见。

四、征求意见的范围和事项

范围：与本工程环保有关意见

时间：10个工作日

方式：下载公众意见表，提出意见后通过邮寄、电子邮件反馈，链接：<https://pan.baidu.com/s/1tkCX7jQNqWzllHawLoLa7Q> 提取码: 5nbf。

五、报告书编制及建设单位

编制单位：中南金尚环境工程有限公司，周工 0371-55318086

建设单位：衡阳市众友机电科技有限公司，贺总 13907342888

衡阳市众友机电科技有限公司

2019年11月12日

借人工智能： 更精准地检测癌症

肺癌的症状通常要到晚期才出现，那时就很难治疗了。通过CT扫描进行早期筛查，高风险人群可降低死亡风险，但筛查本身也有风险。美国国家卫生研究院发现，在接受CT扫描的患者中，有2.5%的人后来在放射科医生做出错误的阳性诊断后忍受了不必要的侵入性治疗——有时结果是致命的。

什拉维娅·谢蒂认为，人工智能也许可以解决这个问题。谢蒂是“谷歌健康”平台团队的研究带头人，该团队在过去两年里建立了一个人工智能系统，在诊断肿瘤方面优于人类放射科医生。谷歌的算法在接受了超过4.5万例病人CT扫描的培训后，与由6名人类放射科医生组成的对照组相比，检测到的癌症病例多5%，误判率低11%。

对于可能存在心脏问题的许多人来说，需通过侵入式导管来诊断阻塞或狭窄的动脉。医生须从包括球囊扩张术和支架植入在内的几个选项中选择改善血流的最佳方法。曾任斯坦福大学教授的查尔斯·泰勒创办“心流”医疗技术公司，以帮助患者避免侵人性诊断程序并改善治疗效果。该公司创建了个性化的3D模型，可旋转和放大，这样医生就能在屏幕上模拟各种方法。在某些情况下，它可帮助完全避免侵人性程序。

沃尔玛开“医疗超市”： 物美价廉

今年9月，沃尔玛在美国开设了第一家健康中心，这是一家医疗商场，顾客可以在那里接受初级保健、视力检测、牙科检查和根管治疗；化验、X光和心电图检查、咨询等。如果没有保险，价格也可以承受，且潜力巨大。

如果这个概念传播开来，其影响将是全方位的。像沃尔玛的商品供应商一样，医生和其他医疗专业人员可能需要适应沃尔玛每天的低价。穆迪分析师查尔斯·奥谢伊警告说：“医疗保健比食品销售难数倍。”

3D数字心脏： 改善治疗效果

对于可能存在心脏问题的许多人来说，需通过侵入式导管来诊断阻塞或狭窄的动脉。医生须从包括球囊扩张术和支架植入在内的几个选项中选择改善血流的最佳方法。曾任斯坦福大学教授的查尔斯·泰勒创办“心流”医疗技术公司，以帮助患者避免侵人性诊断程序并改善治疗效果。该公司创建了个性化的3D模型，可旋转和放大，这样医生就能在屏幕上模拟各种方法。在某些情况下，它可帮助完全避免侵人性程序。

美国杜克大学心脏病专家马内什·帕特尔说：“通过把‘心流’公司加入到现有的诊断稳定性冠心病的资源中，我们就能在诊断时为患者提供更好的护理。”

用“虚拟现实”技术： 改变神经康复体验

2010年的一天，生物医学工程博士伊莎贝尔·范德基尔正在工作时，被一个从天花板上脱落的钢制灯具砸中。事故导致范德基尔颈椎受伤，她出现严重眩晕，需要3年密集的神经康复治疗。她要连续进行数十次同样的单调练习，进展却很缓慢，效果似乎难以察觉。

现年38岁的她是“浸入式康复中心”的创始人兼首席执行官，这家初创企业总部设在伦敦，目标是利用虚拟现实技术改变神经康复的体验。通过扩大患者可以尝试的练习范围和类型，虚拟现实可以创造更多的机会来利用大脑的可塑性和修复神经通路；为护理人员提供更多数据，帮助评估进展和调整计划；改善康复过程中单调乏味、令人沮丧的体验。志愿者患者和治疗师的反馈一直令人鼓舞；该公司正准备在美国和欧洲进行临床试验。

公告

王文广(身份证号码：430421197108088071)，由于你自2019年6月10日起未经公司允许的情况下，无故连续多日未到公司上班，严重违反公司劳动纪律等有关规定。公司决定与你解除劳动合同。公司多次联系通知你未果，现再次向你公告，自本公告之日起3日内到湖南衡阳南方新材料科技有限公司人事部办理离职手续，逾期未办理即视为自动解除劳动合同，由此产生的后果由你自行承担，特此公告。

湖南衡阳南方新材料科技有限公司

2019年11月13日

中国铁建·金色蓝庭 二期5#楼交房公告

尊敬的中国铁建·金色蓝庭业主：

我公司将于2019年11月23日—24日对中国铁建·金色蓝庭二期5#楼进行集中交付，届时，请按照《收房通知书》及《收房温馨提示》中的提示内容，带上相关资料前来中国铁建·金色蓝庭营销中心办理交房手续。

注：一次性付清及银行、公积金贷款已放款客户方可交房。

详情咨询：0734-8200000

请各位业主相互转告，特此公告。

中铁二十五局集团房地产开发衡阳有限公司

2019年11月12日

(综合新华网)

不动产权证书 注销声明

权利人：湖南晨州化工股份有限公司，营业执照统一社会信用代码为91430400668564615C，坐落在衡南县三塘镇中湖村，房产证号为：南房权证三塘字第00029777号、南房权证三塘字第00029776号、南房权证三塘字第00029775号、南房权证三塘字第00029774号、南国用(2009)第A004号、南国用(2009)第A005号。根据衡南县人民政府关于收回国有土地使用权的通知，根据《不动产权登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，权利人声明原不动产权证书注销。

特此声明。

声明人：湖南晨州化工股份有限公司

2019年11月11日

下列证件 声明作废

1.湖南工学院发给邱斌的115281201206990897号毕业证书

2.衡阳市石鼓区道路运输管理所发给衡阳市隆飞物流有限公司的430407208416号道路运输证

3.衡阳市雁峰区民政局发给罗凤仙的25088842号老年优待证

4.衡阳蒸湘医院发给陈纪铭的M430606469号出生医学证明

5.衡阳市雁峰区民政局发给廖晖的25154601号老年优待证

6.衡阳市雁峰区民政局发给肖英凤的25154435号老年优待证

7.共创集团衡阳碧桂园房地产开发有限公司开给肖海英的0005696号收据原件

8.衡阳市石鼓区民政局发给杨昌英的25078890号老年优待证

9.衡阳市石鼓区民政局发给冯家春的24525953号老年优待证

10.中国人民银行衡阳市中心支行发给湖南省富鑫拍卖有限公司的核准号为J5540004847601的开户许可证正本

11.衡阳市民政局发给谭端生的25359646号老年优待证

12.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市泽城体育服务有限公司的核准号为J5540004810201的开户许可证正本

13.衡阳师范专科学校发给肖晓勇的第93439号毕业证书